
Notulen MR vergadering Daltonschool Rijnsweerd  
Maandag 22 januari 2026 van 19:30 uur tot 21:00 uur 

Locatie: Op school 
Aanwezig: Heleen, Els, Kea, Margot, Lotte, Karen, Ralf  
Afwezig: Sascha, Mechteld (online aanwezig vanaf 20:30) 

  
  Opening  

  

1 Notulen vorige keer 

  Notulen 20-11 zijn doorgenomen en worden op de website gezet. 

2 GMR berichten 

 Voor nu geen. 

3 Mededelingen 

 SPO heeft laten weten dat volgend schooljaar 26/27 het laatste jaar is dat de 

vrijwillige ouderbijdrage wordt geïnd door school. Dit komt voort uit een initiatief van 

de gemeente om de ouderbijdrage via een fonds te laten lopen om zo de gelijkheid 

onder de verschillende basisscholen te vergroten. Er moet nog instemming gevraagd 

worden aan de GMR, de MR kan dan input geven.  

4 Concept actieplan ouderbijdrage  

  
  
  

Er is een plan opgesteld voor het innen van de vrijwillige ouderbijdrage. Dit gaat via 

Club Collect gebeuren en de inning voor volgend schooljaar wordt aan het begin van 

het nieuwe schooljaar gedaan. (Voor dit schooljaar is dit nog in het voorjaar) De 

ouders worden hier t.z.t. over geïnformeerd via Social Schools en per e-mail.  

 

Via de schoolgids worden (nieuwe) ouders op de hoogte gesteld over de vrijwillige 

ouderbijdrage en de hoogte van het bedrag. Tevens wordt er aan het begin van het 

schooljaar een herinnering via Social Schools gestuurd. In dit bericht kan dan ook 

eventueel uitgelegd worden waar deze bijdrage voor dient.  

 

Actieplan voor 2025/2026 is bij deze akkoord. 

 

5 Medezeggenschapsreglement vaststellen  

  
  
  

Gezien de grootte van de school is het prettig en werkbaar om de samenstelling van 

de MR terug te brengen naar 3 ouders en 3 werknemers. De zittingstermijn is 3 jaar. 

Het Medezeggenschapsreglement wordt aangepast en per mail gedeeld. Daarna kan 

deze op de website.  

Alle aanwezigen zijn akkoord en hebben ingestemd met bovenstaande wijziging.  



6 Combinatieklassen 

  

  

De leerkrachtgeleding van de MR heeft verteld over hoe het loopt in de 

combinatiegroepen.  
We zijn over het algemeen positief en tevreden over hoe het nu gaat. Afwegingen 

over welke activiteiten of thema’s met andere klassen worden gedaan, maken 

leerkrachten in onderling overleg.  

7 Ambities 2025-2026 

  Onze ambities worden toegelicht: 
Onze school heeft een duidelijke visie. Leren staat centraal.  

We gaan uit van de cognitieve psychologie en gebruiken kennis en bronnen die 

evidence informed is. 

  

De vier ambities zijn: 
-Burgerschap: Een nieuwe ambitie dit jaar. Hoe sturen we de kinderen na groep acht 

de wereld in. Vanuit onze eigen visie en de kaders wordt een plan opgesteld. 

-Dalton: Nadruk op de persoonsontwikkeling. Kinderen stimuleren 

Daltonvaardigheden eigen te maken.  

-Thematisch: kennisrijk curriculum bouwen. Aardrijkskunde, Natuur, geschiedenis en 

tekstbegrip worden samengevlochten.  

-Onderwijsbehoeften: Zorgen voor gedegen en kwalitatief onderwijs. Een goede basis 

neerzetten voor alle kinderen. Daarnaast aandacht besteden aan het individuele kind.  

 

8 Vergaderdata MR  

  

  

26 februari 

19 maart 
14 april 
21 mei 
16 juni  

  

 


